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	Основные условия договора купли-продажи электрической энергии
	1
	Срок действия договора
	Настоящий Договор вступает в силу с момента его подписания Сторонами и распространяет своё действие на отношения Сторон, возникшие с 00:00 часов 01 сентября 2019 года. 

Настоящий Договор заключен на срок до 24:00 часов 31 декабря 2019 года. В случае, если за месяц до окончания срока действия Договора Cторона не заявит о его расторжении или изменении, Договор продолжает своё действие на очередной календарный год.

Настоящий Договор заключен в соответствии с положениями законов и (или) иных нормативных правовых актов, действующих на момент его заключения. В случае принятия после заключения договора законов и (или) иных нормативных правовых актов, устанавливающих иные правила исполнения публичных договоров или содержащих иные правила деятельности Сторон, то установленные такими документами новые нормы обязательны с момента их вступления в силу, если самими нормативными правовыми актами не установлен иной срок.

Изменения и дополнения к настоящему Договору оформляются в письменном виде и подписываются обеими Сторонами.

Расторжение настоящего Договора производится в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. 
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	Вид цены на электрическую энергию (фиксированная или переменная)


	Цена электрической энергии (мощности) определяется по тарифу, установленному органом исполнительной власти в области государственного регулирования тарифов для Поставщика.

В случае, если в ходе исполнения Договора вступил в силу нормативный правовой акт, изменяющий порядок определения цены по договору, или уполномоченным органом исполнительной власти в области государственного регулирования тарифов принят акт об установлении новой цены, Стороны с момента введения его (её) в действие при осуществлении расчетов по Договору обязаны применять новый порядок определения цен и (или) новую цену.
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	Форма оплаты
	Расчётным периодом по настоящему Договору является календарный месяц (с 00 ч. 00 мин. первого числа до 24 ч. 00 мин. последнего числа).

Оплата поставляемой по настоящему Договору электрической энергии (мощности) производится Покупателем путем перечисления денежных средств на расчётный счёт Поставщика. Платёжные документы оформляются в соответствии с требованиями Положения о безналичных расчётах в Российской Федерации.

Оплата электрической энергии (мощности) за расчётный период осуществляется Покупателем до 25-го числа месяца, следующего за расчётным, на основании платёжных документов, выставленных Поставщиком.

Не позднее 5-го числа месяца, следующего за расчетным, Поставщик формирует и направляет Покупателю счет на оплату, налоговый счет-фактуру и акт приема-передачи электрической энергии с использованием средств факсимильной связи и в документарном виде, оформленные в соответствии с действующим законодательством РФ.

Ежеквартально Стороны оформляют акт сверки расчётов.

В целях своевременного подтверждения объёмов, поставленной в расчётном периоде электрической энергии (мощности), Стороны договорились руководствоваться копиями документов, направленными с использованием средств факсимильной связи и (или) электронной почтой. Расчёты производятся только при наличии оригиналов документов.

Проценты по денежному обязательству (законные проценты) на основании п.1 ст. 317.1 ГК РФ по настоящему Договору не начисляются.
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	Условия расторжения договора
	Расторжение настоящего Договора производится в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
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	Ответственность сторон
	За неисполнение или ненадлежащее исполнение своих обязательств по настоящему Договору Стороны несут ответственность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и настоящим Договором.

Сторона Договора освобождается от ответственности за частичное или полное неисполнение обязательств по настоящему Договору, если такое неисполнение является следствием непреодолимой силы.

Указанные события должны носить чрезвычайный, непредвиденный и непредотвратимый характер, возникнуть после заключения настоящего Договора.

При наступлении обстоятельств непреодолимой силы Сторона настоящего Договора, не исполнившая обязательства по настоящему Договору, должна в пятидневный срок известить о них в письменном виде другую Сторону. В извещении должны быть сообщены данные о характере обстоятельств, а также по возможности оценка их влияния на возможность исполнения обязательств по настоящему Договору и срок предполагаемого возобновления исполнения обязательств.

При прекращении указанных обстоятельств непреодолимой силы Сторона настоящего Договора, не исполнившая обязательства по настоящему Договору, должна в пятидневный срок известить об этом другую Сторону в письменном виде. 

Если Сторона настоящего Договора не направит или несвоевременно направит извещение, то она обязана возместить другой Стороне убытки, причиненные неизвещением или несвоевременным извещением.




